Wedding Season Blues?
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respondents admitted to
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23%

respondents admitted to feeling
to get married
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15%

people said attending the
weddings has caused

17%

respondents reported that they've
the someone’s wedding
invitation due to their guilt
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of respondents said they want to
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of them were in between the
ages of just
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